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1. feladat Az ABC héiromszdg AB oldaldnak hossza 4, BC oldaldnak hossza pedig 6 ¢cm. Az ABC' szog
120°. Mekkora a haromszog teriilete és a beirt korének a sugara?

2. feladat Szerkessziink trapézt, ha adott a két parhuzamos oldal 6sszege, tovabba a szarak hossza és a
trapéz magassaga;

3. feladat Derékszogi koordinata rendszerben behuizunk egy egyenest. Hany racsponton haladhat keresztiil?
(Rdcsponitnak nevezzik azt, aminek mindkét koordindtdja egész.)

4. feladat Hét ember néhany napos kirandulasra késziil. Mindennap egy kor alaki asztal koré iilve
ebédelnek. Elhatarozzak, hogy tgy iilnek le az ebédekhez, hogy ugyanaz a két ember ne keriiljon kétszer
egymés mellé. Maximum hény naposra tervezhetik a kirdandulast?

5. feladat Van-e a primszamok sorozatdban végtelen hosszi (nem nulla differencidji) szamtani sorozat?



